

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005329734

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BLANCO Professional GmbH + Co KG, Oberderdingen, Zweigniederlassung Steinhausen, Steinhausen, neu B.PRO GmbH, Oberderdingen, Zweigniederlassung Steinhausen

B.PRO GmbH, Oberderdingen, Zweigniederlassung Steinhausen Hinterbergstrasse 38B 6312 Steinhausen

Risher

BLANCO Professional GmbH + Co KG, Oberderdingen, Zweigniederlassung Steinhausen

BLANCO Professional GmbH + Co KG, Oberderdingen, Zweigniederlassung Steinhausen, in Steinhausen, CHE-112.610.973, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 42 vom 01.03.2019, Publ. 1004578048), Hauptsitz in: Oberderdingen (Bundesrepublik Deutschland). Firma neu: B.PRO GmbH, Oberderdingen, Zweigniederlassung Steinhausen. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: HRB 741623. Firma Hauptsitz neu: B.PRO GmbH [bisher: Firma Hauptsitz: BLANCO Professional GmbH + CO KG]. Rechtsform Hauptsitz neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung [bisher: Rechtsnatur Hauptsitz: Kommanditgesellschaft]. Registrierung Hauptsitz neu: [gestrichen: Registrierung Hauptsitz: HRA 701071]. Kapital Hauptsitz neu: Kapital: EUR 1'467'000.00; Liberierung: EUR 1'467'000.00. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: [gestrichen: Bemerkungen zum Hauptsitz: Die Einlagen sämtlicher Kommanditisten (Kommanditäre) betragen EUR 2'934'000.00]. Angaben zur Zweigniederlassung neu: Zweck der Zweigniederlassung: Die Zweigniederlassung bezweckt Verkauf und Vertrieb von Metallwarenerzeugnissen und Kunststoffprodukten. [bisher: Zweck der Zweigniederlassung: Verkauf und Vertrieb von Metallwarenerzeugnissen und Kunststoffprodukten].

Tagesregister-Nr. 19566 vom 04.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 42, Datum: 01.03.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug